

Plats och tid	Nya Biblioteket, Fredrikshovsgatan 8, torsdagen den 15 september 2022, kl 18:30-20:05	
Beslutande	Annette Lundquist Larsson Leif Syrstad Leif Krafft Gaby Borglund Hanna Hesser Nordin Henrik Lundquist Kristina Uhr Elisabeth Guthe  Hans Rhodin	Ordförande Vice ordförande 2:e vice ordförande Ledamot Ledamot Ersättare för Göta Glemme Ersättare för Bengt Nörby Ersättare för Birgitta Fristedt Odelberg Kyrkoherde
Övriga deltagande:	Emma Nordin Marita Bildt Sverker Littorin Stefan Swärd Carolin Viklund Kerstin Ehlert	Ersättare Ersättare Ersättare Ersättare Ersättare Ekonomichef
Anmält förhinder:	Göta Glemme Bengt Nörby Birgitta Fristedt Odelberg  Hans Brobäck	Ledamot Ledamot Ledamot  Personalchef
Justeringens plats och datum	E-signering	
Sekreterare	<u><i>Kerstin Ehlert</i></u> Kerstin Ehlert (7 nov 2022 10:24 GMT+1) Kerstin Ehlert	Paragrafer 1-12
Ordförande	Annette Lundquist Larsson <i>Annette Lundquist Larsson</i>	
Justerande	Leif Syrstad <i>Leif Syrstad</i>	<u><i>Leif Krafft</i></u> Leif Krafft (7 nov 2022 10:02 GMT+1) Leif Krafft

	<b>ANSLAG/BEVIS</b> Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.
Organ	Oscars församlings kyrkoråd
Sammanträdesdatum	2022-09-15
Datum för anslags uppsättande:	2022-11-07
Datum för anslags nedtagande	2022-11-28
Förvaringsplats för protokollet	Församlingskansliet, Fredrikshovsgatan 3B, Stockholm
Underskrift	<i>[Signature]</i>

§§

1. Sammanträdets öppnande	3
2. Val av justerare	3
3. Godkännande av föredragningslista	3
4. Anmälningssärenden	3
5. Kyrkoherden informerar	3
6. Delfinansiering av samtalsmottagning för ungdomar på Östermalm	3
7. Ekonomi och fastighetsfrågor	4
8. Budget (diskussion) 2023 och plan för 2024–2025	4
9. Kvartalsrapport medlemsstatistik	5
10. Rapporter från utskotten	5
11. Övriga frågor	5
12. Sammanträdets avslutande	6

Protokollsbilagor

1. Anmälningssärenden
2. Särskilt yttrande
3. Medlemsstatistik

Justering

 LS

 LK

Utdragsbestyrkande

§ 1

**Sammanträdet öppnande**

Ordföranden hälsar de närvarande välkomna och förklarar sammanträdet öppnat. Därefter andakt av kyrkoherden.

§ 2

**Val av justerare**

Leif Syrstad och Leif Krafft utses att jämte ordförande justera dagens protokoll.

Till sekreterare för dagens möte utsågs ekonomichef Kerstin Ehlert.

§ 3

**Godkännande av föredragningslista**

Föredragningslistan godkändes.

§ 4

**Anmälningssärenden**

Kyrkorådet beslutade

att lägga anmälningssärendena (protokollsbilaga 1) till handlingarna.

§ 5

**Kyrkoherden informerar**

Hans Rhodin informerade om församlingens verksamhet:

- Det mesta av verksamheten är igång, bl.a. högmässor i Gustaf Adolfskyrkan, tisdagar med pilgrimsvandring, dopfest och andra aktiviteter.
- Församlingen bistår flyktingar från Ukraina med hjälp via Templet, där två av våra barnskötare tjänstgör några timmar i veckan.

En pedagogtjänst är utlyst.

Rekrytering av komminister håller på att slutföras.

§ 6

**Delfinansiering av samtalsmottagning för ungdomar på Östermalm**

**Ärendebeskrivning**

Stiftelseutskottet har funnit att det är förenligt med stiftelseförordnandet för Stiftelsen för behövande inom Oscars församling att använda medel till delfinansiering av samtalsmottagning för ungdomar i samarbete med Hedvig Eleonora församling och Tim Bergling Foundation. Projektet är treårigt. Kyrkoherden i Hedvig Eleonora församling är ansvarig för genomförandet av projektet. Mottagningar ska vara placerade både i Oscars församling och i Hedvig Eleonora församling. Projektet

Justering

  
LS

  
LK

Utdragsbestyrkande

skall finansieras av de tre parterna. Avkastningen från Stiftelsen för behövande ger årligen ca 1,0-1,5 miljoner och i storleksordningen 50 % kan genomsnittligt under projektperioden beräknas att tas i anspråk för projektet.

#### Beslut

Kyrkorådet beslutar

att delfinansiera en samtalsmottagning för ungdomar på Östermalm enligt förslag, samt

att kyrkoherden i Hedvig Eleonora församling är ansvarig för projektet.

#### **§ 7**

##### **Ekonomi och fastighetsfrågor**

Inget att rapportera avseende ekonomifrågor.

KFU sammanträder på måndag, där kommer man att hantera budget och ekonomifrågor avseende fastigheterna. KFS och Probitas tittar gemensamt på stambytesprojektet för att uppnå en rimlig nivå på kostnaderna.

Vård- och underhållsplanerna ska ses över, arbete pågår.

Tillgänglighetsanpassning för Oscarskyrkan undersöks.

Kyrkorådet beslutar

att lägga informationen till handlingarna.

#### **§ 8**

##### **Budget (diskussion) 2023 och plan för 2024–2025**

Kerstin Ehlert och Leif Syrstad informerar om pågående budgetarbete. Leif Syrstad presenterar de förslag till beslut som Arbetsutskottet har diskuterat.

##### Kommentar/frågor och svar

Sverker Littorin frågar hur el- och värmekostnaden har beräknats. Kerstin Ehlert svarar på detta. Siffrorna ska omprövas senare i budgetprocessen.

Leif Krafft ser problem i budgetprocessen. Han lämnar ett särskilt yttrande se nedan Elisabeth Guthe stöder Leif Kraffts yttrande.

Stefan Swärd anser att prioriteringarna i budgeten ligger rätt.

Leif Syrstad poängterar att det finns potentialer i lokalutnyttjandet och på så sätt möjligt att öka församlingens intäkter.

Budgetarbetet fortsätter.

##### Särskilt yttrande

*Leif Krafft och Elisabeth Guthe* lämnar särskilt yttrande enligt protokollsbilaga 2.

Justering

 

Utdragsbestyrkande



## § 9

### Kvartalsrapport medlemsstatistik

Kerstin Ehlert informerar om aktuellt medlemsläge (protokollsbilaga 3).

Kyrkorådet beslutar

att lägga informationen till handlingarna.

## § 10

### Rapporter från utskotten

#### Barn- och ungdomsutskottet

Har inte haft sammanträde sedan senast.

#### Diakoniutskottet

Gaby Borglund rapporterade om

- Att en hälsodag planeras den 18 sept.

#### Musik- och internationella utskottet

Emma Nordin rapporterade om

- Att en FN-dag planeras den 29 oktober.
- Att en Afrikakväll planeras den 2 november.
- En Tingatinga-utställning planeras.

#### Kommunikationsutskottet

Marita Bildt rapporterade om

- Att man vill höja den strategiska nivån på kommunikationen.
- En förstärkning på kommunikationssidan planeras.

#### Kyrkobyggnads- och fastighetsutskottet

Leif Syrstad rapporterade under § 7.

Ordföranden tackar för avgivna rapporter.

## § 11

### Övriga frågor

#### Teams

Kristina Uhr rapporterar om problem med att använda Teams för att hämta ner dokument. Leif Syrstad informerar om att fler utbildningstillfällen i Teams ska arrangeras för förtroendevalda.

#### Församlingsinstruktionen

Kristina Uhr frågar om dagen som tillägnas församlingsinstruktionen.

Justering

 

Utdragsbestyrkande



§ 12

**Sammanträdet avslutande**

Ordföranden förklarar mötet för avslutat.

Justering

    
LS LK

Utdragsbestyrkande